

金陵戏坊8月开门迎客 预约就能免费看戏

还可以品尝南京小吃,淘创意小商品

一边喝茶、吃点心,一边听评弹或是看一段折子戏……今后来老门东,别错过金陵戏坊。

现代快报记者昨天了解到,位于老门东德云社旁、明城墙下的“金陵戏坊”将于8月10日开张,这里将成为南京首个常态化戏曲演艺平台。值得一提的是,金陵戏坊初期免费向市民、游客开放,可通过电话、网站预约订座。

通讯员 郝希良 现代快报记者 鹿伟



▲ 金陵戏坊门头效果图

▼ 二楼包间效果图 通讯员供图

地上两层,最多可容纳350名观众

沿着老门东历史文化街区主干道一直朝南走,走到尽头左手第三栋就是金陵戏坊,大门正对着明城墙,毗邻德云社。现在金陵戏坊还在装修,里面搭满了钢支架,不时传来刺耳的电锯声。

“预计7月15日竣工,计划8月10日正式开门迎客。”南京市演艺集团党委书记、金陵戏坊项目负责人徐凯介绍,戏坊建筑面积2200平方米,分三层,其中地面两层,1600平方米,一共可容纳300到350名观众;地下一层,主要是功能配套服务区。

古色古香的“屋檐”、大红色幕布、精致的雕花扶栏……从效果图看,戏坊内部装修是明清仿古格调,配以带有浓郁戏曲文化特色的软装,古典雅致又不失时尚韵味。戏坊中间的舞台是开放式的,宽8

米,进深有7米,非常大气。

每天都有戏,早上下午晚上各不同

历史上,南京的茶馆曾被称为“戏茶园”“戏茶厅”,因为在茶馆里,茶客可以一边喝茶一边听说唱看戏。遗憾的是,南京人没有一个固定的看戏场所。

“江苏是戏曲大省,流派纷呈,光戏曲品种就有二十几个,我们希望打造一个听戏的场所,让市民、游客可以随时来听戏看戏。”徐凯表示,今后“金陵戏坊”将成为中国传统戏曲集聚地,京剧、越剧、昆曲、黄梅戏、白局、锡剧、评弹等剧种应有尽有,甚至还加入川剧变脸、魔术、相声、杂技等流行表演,邀请本地和国内名家名角演出,与观众互动交流。同时还会邀优秀青年演员登台献演,为新人提供一个展示的舞台。

徐凯介绍说,未来戏坊每天都

有戏,演出分早上、下午、晚上,演出的形式、内容不一样。比如,早上喝早茶期间,会安排评弹、南京白话讲的历史故事等;下午会有戏曲音乐、戏曲元素的舞蹈;晚上以折子戏为主;还会推出戏曲名家名角的专场。

不收门票,可电话、网络预约

值得一提的是,金陵戏坊目前考虑不设门票,不设门槛,欢迎市民、游客来这里看戏。

“如果卖票的话,可能来看的是喜欢戏曲的戏迷朋友,一些不了解戏曲的中青年朋友也许会被这道小小的门槛挡住。所以我们不设门票,今后将用电话和网络预订的方式,让大家都能走进这里,来接触、欣赏、了解戏曲。”徐凯说,目前戏迷的年龄主要在50岁以上,希望能吸引更多年轻人来看戏。

可以一边看戏,一边尝小吃

戏坊的投资预计在1000万元,运营成本每年估算在600-800万元,不收门票,如何维持运营?

徐凯表示,首先省市的戏曲资源很多,如演艺集团有越剧团、京剧团等,有一些公益性的演出,这样可以在保证演出质量的同时尽量降低演出成本。其次可以通过餐饮配套服务产生利润。戏坊会提供早茶茶点、南京小吃等,观众可以自主消费。徐凯介绍,围绕舞台会放置一些八仙桌,两边则是长条桌,二楼有8个大小包间,每间可容纳10-20人。为了不影响演出,一楼只提供小吃、茶点,二楼则可以承接一些活动,比如婚宴、寿宴等。

此外,还会销售戏曲衍生产品,比如与戏曲文化相关联的餐具、玩偶等。市民、游客来戏坊既能听戏,又能品美食、“淘”小东西。



亮点 青奥期间连续推出名家演出

徐凯介绍,从8月8日起一直到月底,将连续推出名家演出。8月24日,还特别设置了面向青奥运动员的专场演出。据了解,目前“梅花奖”得主范乐新、师从梅葆玖的青年演员王璨正在排练几处经典京剧折子戏,届时将上演。

献礼父亲节 Prince 种植牙牙冠免费升级

Prince种植牙给父母“种”下幸福晚年,即日起牙冠免费升级,盛惠仅限 10 天



每一个孩子,都拥有一份来自父亲的爱,如山一样的父爱。然而,随着岁月的流逝,老去的父亲不能像年轻时那样无时无刻地呵护孩子,作为子女的我们将要进入照顾父母的角色。在今年父亲节来临之际,有很多子女选择了送健康的方式,回报那一份份如山的父爱,特别是为父亲重拾一口坚固牙齿,成为了今夏的主题。

孝子端午送礼 接父亲进城种牙

王先生的父母生活在农村,作为曾经的农村娃,王先生经过多年的打拼,已经在城市里站稳了

脚步,有了自己的一事业。端午节,王先生趁着假期返乡看望父母,从母亲口中得知,他的老父亲最近牙齿开始脱落,现在仅剩几颗牙齿也是摇摇欲坠,连正常吃饭都很困难,身体大不如前。王先生得知后十分心痛,迅速联系了南京数字口腔,在初步了解了他的父亲的情况后,南京数字口腔的专家建议他带父亲来南京进行专业检查,也许种植牙可以帮助到他。王先生毫不犹豫,假期一结束就把父亲接进了城。

求助种植牙 父亲重获坚固牙齿

“以前生活条件不好,但父亲

的身体却不错,现在自己经济宽裕了,父亲却因为缺牙日益消瘦。正巧这次返乡就为父亲送一份健康,希望给父亲做最好的修复技术。”王先生来到南京数字口腔门诊后,对罗新宇说道。随后,罗新宇用伽列略全口牙 CT 对他的父亲进行了口腔情况的检查,互相交流意见后确定了种植方案。

据罗新宇介绍,种植牙能很好地恢复牙齿功能,特别是咀嚼能力与真牙几乎无异,这是传统假牙不具备的。而相比其他种植技术,南京数字口腔的 Prince 种植系统又进一步在坚固、舒适、持久等方面得到了加强,非常适合老年人种植。

父亲节特惠巡礼 牙冠免费升级

为了迎接父亲节的到来,让更多子女有条件带年老的父母看牙,南京数字口腔将在 6 月 10 日至 19 日开启“父亲节巡礼·牙冠免费升级”活动。不仅 Prince 种植牙全系列牙冠和 CT 检查费用都有相应的减免,另外凡是活动期间由子女陪同父母来做种植牙,就可获赠价值 1000 元的口腔 SPA 体验。既献了孝心,又获得了健康,这是所有父母最希望得到的节日礼物,本次父亲节的特惠仅限 10 天,拨打咨询热线 400-6878-155 即可预约。

相关链接

父亲节巡礼·牙冠免费升级

1. Prince 种植牙全系列牙冠免费升级;
2. 种植患者预约就诊再免 CT 费 410 元;
3. 子女陪同父母做种植牙,可获赠价值 1000 元口腔 SPA 体验。

时间:6月10日-19日

专家链接



◆ 中国罗新宇

江苏省种植和修复专家,毕业于第四军医大学,主要从事口腔临床美学修复和种植义齿的治疗十余年,擅长牙列缺损、牙列缺失的常规修复和种植义齿修复。

用暑期矫正牙齿 还未来自信微笑

不管男女老少,对陪伴自己多年的牙齿都别有一番重视,因为牙齿不但有咀嚼的功能,而且还有美化面部的功能,所以很多牙齿排列不够整齐的求美者,就想通过牙齿矫正改善。

一般 12 岁至 18 岁左右是牙齿矫正的黄金期,这时牙齿畸形的诊断比较明确,在快速生长期内矫正,速度快而且矫正效果稳定。

南京数字口腔正畸专家提醒

大家,处在矫正黄金期的孩子们即将开始今年的暑期,不妨利用暑期充裕的时间开始正畸治疗,对矫正效果十分有利。对于正畸方式的选择,除了传统的正畸技术,南京数字口腔的 Prince 美颜正畸更适合追求美观、方便的爱美一族。因为整个治疗过程无需拔牙,隐形的矫治器更加美观,摘戴更方便、更舒适、更安全,有效防止传统治疗方法带来的口腔并发症。

南京数字口腔(公立)热线:400-6878-155